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Comunicat de presă 

Timișoara, 12 mai 2025 
 

Investiție de 6 milioane de euro, la Nădlac, pentru un oraș verde și activ: 
sute de arbori, echipamente de sport moderne și skate park 

 

O nouă investiție cu finanțare europeană va fi realizată, prin Programul Regional 
Vest, în județul Arad, la Nădlac, unde sunt prevăzute intervenții ample pentru a 
transforma Nădlacul într-un oraș verde, pentru a promova un stil de viață activ și 
sănătos în rândul locuitorilor săi și pentru a le oferi acestora noi oportunități de 
petrecere a timpului liber.  

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest și Primăria Nădlac au semnat, la 
finele săptămânii trecute, contractul de finanțare pentru proiectul care prevede 
lucrări de regenerare în trei zone din oraș:  

• Piața Unirii, Parcul Central și strada Piața Unirii; 
• străzile Nicolae Bălcescu, Victoriei și 1 Decembrie; 
• Parcul Pădurice. 

În Parcul Central va fi regândită circulația - va exista o zonă de promenadă 
principală, umbrită de castani, și vor fi alei transversale, spațiile verzi vor fi 
reamenajate prin crearea de poieni multifuncționale și zone cu arbori, copiii vor 
avea la dispoziție o zonă dedicată cu loc de joacă și va fi realizată o fântână. 

În Piața Unirii, piața agroalimentară va fi transformată într-o piațetă care să poată 
găzdui evenimente - concerte, zilele orașului, târg de Crăciun, vor fi amenajate o 
fântână și două aliniamente de arbori unde oamenii să se poată relaxa la umbră. 
Strada Piața Unirii va fi modernizată – se va reface carosabilul, se vor amenaja 
parcări laterale și trotuare și se vor amplasa bolarzi retractabili electric pentru a 
bloca accesul autovehiculelor în zona exclusiv pietonală. 

Proiectul cuprinde totodată amenajarea unei minigiraţii între străzile Nicolae 
Bălcescu și Victoriei. De asemenea, pe străzile N. Bălcescu, Victoriei și 1 
Decembrie se vor reface zonele de acces către imobile și se vor planta flori și 
arbori - tei, frasini, stejari, arțari și nuci. 

În Parcul Pădurice, în zona centrală a parcului, se vor realiza terenuri multisport 
înierbate, o zonă betonată destinată rollerilor și un skate park, o pistă de pump 
track, o zonă pentru fitness și mișcare cu greutatea propriului corp, locuri de joacă 
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pentru copii, un amfiteatru în aer liber pentru diverse evenimente, dar și zone de 
relaxare de o parte și alta a zonei active. 

În total, vor fi plantați 770 de arbori și vor fi create peste 50.000 de metri pătrați 
de noi spații verzi la Nădlac, prin acest proiect. 

Valoarea totală a investiției depășește 6 milioane de euro, din care 4,87 milioane 
de euro reprezintă finanțare nerambursabilă, asigurată prin Programul Regional 
Vest 2021-2027. Proiectul va fi implementat în decurs de 30 de luni. 

 

*** 

 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-
mail - office@adrvest.ro. 

 
 


